

FZP/ZP-26/D/14/15
www.attis.com.pl

Warszawa, dn. 11.09.2015r.

Do wszystkich Wykonawców

Zawiadomienie

W postępowaniu przetargowym pn. „**Leki, środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyroby medyczne**” (nr ref. sprawy: FZP/ZP-26/D/14/15) – wpłynęły zapytania w związku z powyższym Zamawiający zgodnie z art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) informuje że:

Zestaw I

Pytanie 1

Dotyczy **pak. Nr 1 poz. Nr 3299**- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji z pakietu i możliwość zaoferowania szczepionki Influvac 0,5 ml * 1 amp-strz. celem zaoferowania korzystnej cenowo oferty ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie poz. 3299, zgodnie z SIWZ.

Zestaw II

Pytanie 1:

Czy Zamawiający w zadaniu nr 2 w pozycji nr 26 i 27 wymaga produktu leczniczego w op. *28 tabl. – zgodnie z wpisem do Urzędowego Wykazu Produktów Leczniczych. Wymienione produkty lecznicze nie występują w op. * 20 tabl.

Odpowiedź: Tak. W pozycji nr 26 Zamawiający wymaga produktu leczniczego w op. *28 tabl. Ponadto Zamawiający wykreśla mylnie wpisany zapis w pozycji 26 i 27 „..... x 20 tabl.”

W osobnym pliku Zamawiający zamieścił poprawiony formularz asortymentowo-cenowy dla zadania nr 2 stanowiący załącznik nr 5 do SIWZ.

Wszelkie zmiany należy przyjąć jako wiążące w SIWZ oraz załącznikach.

Zatwierdził:
Kierownik Działu
Zamówień Publicznych
Anna Janowska

Sprawę prowadzi:
Alina Rosłowska
Tel. (22) 321 14 70
e-mail: przetargi@attis.com.pl